
 
 

2022 Post-convention Survey Results 

Thirty (30) days after the convention closed, conventioneers were encouraged to “Rate My 

Convention.” The survey also included some open-ended questions related to improving convention 

activities.    

2022 Graphical Presentation of the Survey Results 

 

Survey Summary:1 

• Sixty-eight (68) percent of the conventioneers responded to the 2022 survey. 

• The green horizonal line is the 50% mark that indicates “overwhelmingly excellent and/or very 

good” except for breakfast and lunch. 

• The red horizontal line is the 75% mark that indicates “excellent, very good, or good” except 

for the food logistic. 

The NAA committee reviewed the "needs improvement" responses and will consider implementing as many as 

possible.  

 
1 The 2022 survey graphic and summary statements were prepared by a professional analyst.  


